Внеурочное занятие по курсу внеурочной деятельности «Подвижные игры». 
Тема занятия «Калейдоскоп подвижных игр»,  1 класс

Технологическая карта занятия
	Тема
	 «Калейдоскоп любимых игр»

	Цель
	Укрепление организма учащихся посредством занятий подвижными играми.

	Задачи
	1. Закреплять правила  проведения игр
2. Развивать  учебно-познавательный интерес к занятиям подвижных игр. 
3.Формирование навыков творческого мышления и развитие умения ре​шать нестандартные задачи.

	Формируемые УУД


	Личностные: умение принимать общее решение , для достижения командного результата достижение конечного победного результата
Регулятивные : учитывать правило в планировании и контроле игрового приема; адекватно воспринимать оценку учителя; оценивать правильность выполнения двигательных действий 

Познавательные: осуществлять анализ выполненных действий при игре; активно включаться в процесс игровой деятельности по правилам.
Коммуникативные: участвовать в коллективном обсуждении; контролировать действия партнера

	Этап урока
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика
	Задания для учащихся, выполнение которых приведет к достижению запланированных результатов
	Планируемые результаты

	
	
	
	
	 УУД

	I.Самоопределение к деятельности

Цель.

Формирование познавательной мотивации по данной теме
	Организационный момент. Настрой на деятельность
	Создает условия для возникновения у учеников внутренней потребности включения в деятельность.
	Построение в шеренгу. Повторение техники безопасности. 
Упражнения для профилактики плоскостопия:

Ходьба на внешней стороне стопы;

ходьба на носках;

ходьба на пятках;

ходьба в полуприседе, руки на поясе
	

	II.  Информационно- аналитический (5 минуты)

Цель. Организация групп по выбору любимой игры.
	Разделение детей на 2 группы, рассчитавшись на первый, второй. Учитель дает установку, узнать о любимой игре, используя прием карусель. И создать свою группу по выбору любимой игры. Наблюдение за выполнением и оказание необходимой помощи.
	Рассчитавшись на первый, второй дети делятся на 2 группы. 1 группа образует внутренний круг, а 2 группа – внешний. Дети узнают о любимых играх и создают свою группу учащихся, выбор игры которых совпадает с их собственным.
	Дети представляют любимые игры своим товарищам по команде.
	Познавательные УУД:

Делать предварительный отбор   информации. 

Перерабатывать полученную информацию, делать выводы.
Коммуникативные УУД: 

Слушать и понимать речь других.

Регулятивные УУД:

 Проговаривать последовательность действий. 

Учиться высказывать своё мнение.

	III.  Организационно-исполнительский (20 минут)

Цель. Распределение ролей и обязанностей между учащимися.
	Учитель дает установку, что пока одна группа готовится, вторая проводит игру с остальными учащимися.Оказание помощи по просьбе участников деятельности и организация взаимодействия.
	Распределение ролей и обязанностей. Организация взаимопомощи и взаимодействия. Подготовка и проведение игры в своей последовательности..


	Ребята проводят игры, которые они выбрали 
	Регулятивные УУД: 

Проговаривать последовательность действий. 

Учиться работать по предложенному плану.



	IV. Рефлексия,5мин

Цель.

Осознание учащимися своей учебной деятельности, самооценка результатов деятельности своей и всего класса.
	Организация обсуждений результатов работы, перебрасывая клубок с нитками тому, чья игра понравилась. Учитель задаёт вопросы: Что даёт человеку игра?

Можно ли самому человеку придумать свою игру?

Все игры сегодня на уроке чем похожи?

Какие физические качества развивали сегодня на уроке?

Какие подвижные игры вспомнили?

Оцените свою работу на уроке.

Подводит детей к тому, что все игры хороши, а значит, победила дружба.
	Обсуждают результаты, перебрасывают клубок с нитками, делают вывод, что все игры хороши.


	Исполнение песни о дружбе 
	Личностные УУД:

Уметь выполнять самооценку на основе критерия успешности учебной деятельности


